

પ્રાંતિજ-તલોદમાંથી ઉદ મી નેશનલ ગેમ્સ ના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે વિધાર્થીઓ સાથે ૪૬ બસો રવાના કરાઈ



સાબરકાંઠા જિલ્લા ના પ્રાંતિજ-તલોદ માંથી ઉદ મી નેશનલ ગેમ્સ ના ઉદ્ઘાટન ને લઈ ને કુલ-૪૬ બસો વિધાર્થીઓને લઈ ને નિકળી સાસંદ દ્વારા લીલીડંડી આપી રવાના કરી. અમદાવાદ ખાતે આવેલ નરેન્દ્ર મોટી સ્ટેડિયમ ખાતે દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા ઉદ મી રાષ્ટ્રીય ખેલ નેશનલ ગેમ્સ નો ઉદ્ઘાટન કાર્યક્રમ યોજવાનો છે જેને લઈ ને પ્રાંતિજ-તલોદ માંથી કોલેજ સહિત ના વિધાર્થીઓને કાર્યક્રમ મા હાજર રહેવા માટે પ્રાંતિજ-તલોદ માંથી કુલ-૪૬ બસો રવાના થઈ હતી જેમા પ્રાંતિજ સહિત તાલુકામાંથી ૨૨ બસો અને તલોદ સહિત તાલુકા માથી ૨૪ બસો જેમા એક બસમા અંદાજિત ડ્રાઈવર-કંડક્ટર, એક તલાટી, એક સુપરવાઈઝર, એક પોલીસ કર્મી સહિત એક બસમા સરેરાશ ૪૫ વિધાર્થીઓ-કુલ - ૨૦૭૦ જેટલા વિધાર્થીઓની સાથે બસોને અમદાવાદ ખાતે આવેલ નરેન્દ્ર મોટી સ્ટેડિયમ ખાતે અરવલ્લી-સાબરકાંઠા સાસંદ દિપસિંહ રાઠોડ, તલોદ-પ્રાંતિજ પ્રાંત અધિકારી એમ.એન.ડોરીયા , પ્રાંતિજ મામલતદાર વી.આર.પટેલ , કોલેજ ના પ્રિન્સિપાલ ડૉ.કામેશ્વર પ્રસાદ દ્વારા લીલીડંડી આપીને પ્રાંતિજના કમાલપુર ખાતે આવેલ આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ખાતે રવાના કરાઈ હતી તો આ પ્રસંગે નાયબ મામલતદાર દિવ્યજયસિંહ, સર્કલ અધિકારી પુરોહિત ભરતભાઈ, ડૉ કાન્તીભાઈ પ્રજાપતિ, સુરેશ ભાઈ પટેલ, રાવલીયા સહિત કોલેજ સ્ટાફ તથા કર્મચારી સ્ટાફ ઉપસ્થિત રહ્યો હતો.

અરવલ્લી : સરકારી અનાજની દુકાનોના સંચાલકો દ્વારા ૨ ઓકટોબરથી હડતાળની ચિમકી



ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીના ડાકલા વાગી રહ્યા છે ત્યારે રાજ્યમાં છેલ્લા કેટલાય સમયથી વિવિધ પ્રશ્નોને લઈ આંદોલનોની વણજાર જોવા મળી રહી છે ત્યારે બે વર્ષથી પડતર પ્રશ્નોનો નિકાલ ન આવતા સરકારી અનાજ વિતરણની દુકાનોના સંચાલકો દ્વારા આગામી તા. ૨ ઓકટોબરથી અનોક્કસ મુદ્દતની હડતાળ પર જવાની ચીમકી ઉઠાવવામાં આવી છે. રાજ્યમાં ચાલતાં આંદોલન ઠારવામાં સરકારને નાકે દમ આવી ગયો છે આગામી ચૂંટણીમાં સરકારી અને બિન સરકારી કર્મચારીઓના આંદોલન ભાજપ માટે મુશ્કેલી ઉભી કરે તેવી ભીતિ સેવાઈ રહી છે. એક બાજુ તહેવારોની સીઝન ચાલુ થઈ છે બીજાબાજુ ફેર પ્રાઈઝ એસોસિએશનને હડતાળની ચીમકી ઉઠાવવાના ગરીબ અને જરૂરિયાતમંદ પરિવારો સ્થિતિત બન્યા છે અરવલ્લી જિલ્લાની ૭૯ જેટલી સરકારી અનાજ વિતરણની દુકાનોના સંચાલકો આગામી ૨ ઓકટોબરથી આ હડતાળમાં જોડાશે. આ હડતાળને પગલે સરકારી અનાજ ઉપર નબતા પરિવારો ઉપર ગંભીર અસર થવાની ભીતિ સેવાઈ રહી છે. મોડાસા તાલુકા સહિત જલ્લા ફેર પ્રાઈઝ એસોસિએશને મામલતદારને આવેદન પત્ર આપી ન્યાયની માંગ કરી હતી.

મહેંદી તો વાવી માળવે ને એનો રંગ ગયો ગુજરાત રે... મહેંદી રંગ લાગ્યો.....!!!



મોડાસા શહેર સહિત અરવલ્લી જલ્લા નવરાત્રી મહોત્સવના રંગે રંગાયો છે નવરાત્રી પર્વના ત્રીજા નોરતામાં નવરાત્રી મેદાનોમાં ખેલેલાઓ મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડ્યા હતા રાસગરબાની રમજટ જામી હતી. મહેંદી તો વાવી માળવે ને એનો રંગ ગયો ગુજરાત રે.... મહેંદી રંગ લાગ્યો...!! જેવા પ્રાચીન ગરબા તાલે ખેલેલાઓ મન મૂકીને ઝૂમ્યા હતા

ધાનેરાની સૂર્યોદય કોલેજ ખાતે નવરાત્રી પર્વની ઉજવણી: વિધાર્થી ભાઈ ભહેનો મન મૂકીને ગરબે ધૂમ્યા



અ ત્યારે ન વ ર ૨ ૦ ૨ ૧ ૧ મહોત્સવ ચાલી રહ્યો છે ખેલેલાઓ મન મૂકીને ગરબે ધૂમી રહ્યા છે. ત્યારે સરકારી સંસ્થાઓ તેમજ શાળા કોલેજોમાં પણ નવરાત્રી મહોત્સવ ની ધામ ધૂમપૂર્વક ઉજવણી થઈ રહી છે. ત્યારે આજે ધાનેરા નેનાવા રોડ પર આવેલી સૂર્યોદય કોલેજમાં પણ નવરાત્રી મહોત્સવનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં વિધાર્થી ભાઈ ભહેનો મન મૂકીને ગરબે ધૂમ્યા હતા અને માતાજીની આરાધના કરી હતી. નવરાત્રી મહોત્સવ દરમિયાન માતાજીના ચાચર ચોક સહિત અનેક જગ્યા પર ગરબા યોજાય છે. અને આજે ધાનેરાની સૂર્યોદય કોલેજ ખાતે પણ ગરબાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં વિધાર્થી ભાઈ ભહેનો મન મૂકીને ગરબે ધૂમ્યા હતા.

વાદલડી વરસી રૈ સરોવર છલી વળ્યા

જિલ્લામાં ખેલૈયાઓના ઉત્સાહ વચ્ચે ત્રીજું નોરતું સંપન્ન

અનેક નવરાત્રિ સ્થળોએ હૈયે હૈયુ દળાય તેટલી ભીડ દેખાઈ



બાયડ (બ્યુરો ઓફીસ), તા. ૨૯ શકિત આરાધનાના પર્વ નવરાત્રિનો આસ્થા-ઉમંગ સાથે પ્રારંભ થયો છે. સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લામાં ત્રીજા નોરતે મોટાભાગના નવરાત્રિ સ્થળોએ હૈયે હૈયુ દળાય તેટલી ભીડ અને ખેલૈયાઓની વધુ હાજરીથી નવરાત્રિ સ્થળો ટૂંકા પડ્યાં હતાં. વાદલડી વરસી રૈ સરોવર છલી વળ્યા, તારી વાંકી રૈ પાઘલડીનું

ફૂમતું રૈ મને ગમતું રૈ. ના તાલ સાથે ખેલૈયાઓ મન મૂકીને ઝૂમતા જોવા મળ્યા. પ્રામ જાણકારી અનુસાર છેલ્લા ૩ દિવસથી જિલ્લામાં સમી સાંજ ઢળતાં જ દિવસ ઉગ્યો હોય તે રીતે રોશનીના ઝગારાથી નવરાત્રિ સ્થળો આવી શકે છે. જ્યારે ગુનાહીત ભૂતકાળ ધરાવતા ઉમેદવારોની પણ વિગતો જાહેર થશે તેવું સૂત્રો પાસેથી જાણવા મળ્યું છે.

અંબાની આરતી પછી રાસ-ગરબાની રમજટ જામી છે. આ વર્ષે પાર્ટી પ્લોટ તેમજ ખાનગી જગ્યાઓમાં નવરાત્રિના આયોજનથી અન્ય નવરાત્રિ સ્થળોએ તેની અસર જોવા મળી છે. વરસાદ વરસવાની આગાહી વચ્ચે છેલ્લા ૩ દિવસ દરમિયાન વરસાદ ન વરસતાં ખેલૈયાઓ અને આયોજકોએ રાહતનો દમ લીધો છે. મંગળવાર સમી સાંજથી રાત્રિ દરમિયાન અનેક નવરાત્રિ સ્થળોએ ખેલૈયાઓએ ગાયક વૃન્દોના તાલે રાસ-ગરબાની રમજટ બોલાવી હતી. કેટલાક નવરાત્રિ સ્થળો ખેલૈયાઓનો ટ્રેડીશનલ ટ્રેસથી દિપી ઉદ્ઘા હતા. નવરાત્રિ સ્થળો આસપાસ પોલીસનો ચૂસ્ત બંદોબસ્ત જોવા મળી રહ્યો છે.

જિલ્લાની ૭ વિધાનસભા બેઠકોની ૧૦ ઓકટોબરે મતદાર યાદી જાહેર થશે

ગુનાહીત ભૂતકાળ ધરાવતા ઉમેદવારો ખુલ્લા પડશે

બાયડ (બ્યુરો ઓફીસ), તા. ૨૯ રાજ્યમાં ચૂંટણીના પડઘમ વાગી રહ્યા છે. આવતા મહિને ગમે ત્યારે ચૂંટણીની તારીખો જાહેર થઈ શકે છે ત્યારે ચૂંટણીપંચ દ્વારા પણ તમામ તૈયારીઓ આખરી ગીયરમાં મૂકવામાં આવી છે. સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લાની ૭ વિધાનસભા બેઠકોની ૧૦ ઓકટોબરે મતદાર યાદી જાહેર થશે અને ગુનાહીત ભૂતકાળ ધરાવતા ઉમેદવારોની પણ ચૂંટણી આયોગ દ્વારા જાહેરાત કરવામાં આવશે તેવું જાણવા મળ્યું છે.

નિયુક્તિ કરી કામગીરી સોંપવામાં આવી છે. ચૂંટણીપંચ છેલ્લા ૨ દિવસથી ગુજરાતના પ્રવાસે છે જેથી છેલ્લી ઘડીએ અપાયેલી સૂચનાઓનો પણ ત્વરીત અમલ થઈ શકે છે. જિલ્લાની ૭ વિધાનસભા બેઠકના ૧૧૦૦ થી વધુ મતદાર મથકોમાં વેબકાસ્ટીંગ કરવામાં આવી શકે છે. જ્યારે ગુનાહીત ભૂતકાળ ધરાવતા ઉમેદવારોની પણ વિગતો જાહેર થશે તેવું સૂત્રો પાસેથી જાણવા મળ્યું છે.

પ્રામ જાણકારી અનુસાર આ વર્ષે સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લામાં મોસમનો સરેરાશ ૧૧૫ ટકાથી વધુ વરસાદ વરસ્યો પરંતુ બહારો અને ગરમી ખેડૂતોનો પીછો છોડતી નથી. ચોમાસાની વિધિવત વિદાય હવામાન વિભાગે જાહેર કરી નથી ત્યાં તળાવો અને ચેકડેમમાંથી પાણી ઓસરવા લાગ્યાના અહેવાલ છે. ધીમા પગલે ઈડીનો ચમકારો સવારે અનુભવાય છે પરંતુ બપોર થતાં આકરા ઉનાળા જેવી ગરમી અનુભવાતાં જે ખેડૂતોએ જુલાઈ મહિનાના મધ્યાંતરમાં ખરીક પાકનું વાવેતર કર્યું હતું તેવા ખેડૂતોની મુશ્કેલી વધી છે. ગરમી પ્રકોપ વધતાં મગફળી અને કપાસના પાકમાં સૂકારાનો રોગ હાવિ થયો છે. આ સંજોગોમાં વરસાદનો એક રાઉન્ડ ન વરસે તો ખેડૂતોના તમામ ગણિત ઉંબા વળી શકે છે. છેલ્લા ૨ દિવસથી તાપમાનનો પારો ફરી એકવાર ૩૩ થી ૩૪ ડિગ્રીને આબતાં ખેડૂતો હવે પાકને બચાવવા માટે સિંચાઈનાં પાણી મૂક્યા સિવાય કોઈ વિકલ્પ ન બચતાં કુંવારા સિંચાઈનો ઉપયોગ કરતા જોવા મળી રહ્યા છે. દિવસ દરમિયાન અનેક ખેતરોમાં કુંવારા સતત ધમધમતા હોવાનું જોવા મળી રહ્યું છે. ખેડૂતોએ જણાવ્યું કે અસહ્ય ગરમીના કારણે જમીનમાં ભેજ ત્યાં તળાવો અને ચેકડેમમાંથી પાણી ઓસરવા લાગ્યાના અહેવાલ છે. ધીમા પગલે ઈડીનો ચમકારો સવારે અનુભવાય છે પરંતુ બપોર થતાં આકરા ઉનાળા જેવી ગરમી અનુભવાતાં જે

પ્રાંતિજ શાંતિનાથ સોસાયટી ખાતે ત્રીજા નોરતે રંગ જામ્યો



પ્રાંતિજ તા. ૨૯ સાબરકાંઠા જિલ્લા ના પ્રાંતિજ રેલ્વેસ્ટેશન વિસ્તાર મા આવેલ શાન્તીનાથ સોસાયટી ખાતે દરવર્ષ ની જેમ આ વર્ષે પણ નવલી નવરાત્રી ની શ્રધ્ધા ઉમંગ ભેર ઉજવણી કરવામા આવી રહી છે. પ્રાંતિજ સહિત તાલુકા મા જગત જનની માં જગદંબા નુ આરાધના પર્વ નવલી નવરાત્રી ની શ્રધ્ધા અને ઉમંગ ભેર ઉજવણી રહી છે ત્યારે પ્રાંતિજ ખાતે ત્રીજા નોરતે રેલ્વેસ્ટેશન વિસ્તાર મા આવેલ શાન્તીનાથ સોસાયટી ખાતે પણ નવરાત્રી ની દરવર્ષ ની જેમ આ વર્ષે પણ ઉજવણી કરવામા આવી રહી છે ત્યારે સોસાયટી મા રહેતા સુરેશભાઈ પટેલ તથા તેમના ધર્મ પત્ની ભગવતી બેન પટેલ દ્વારા જગદંબા ની આરતી ઉતારી ધન્યાતા અનુભવી તો સોસાયટીના રહીશો દ્વારા ત્રીજા નોરતે ગરબે ધુમતા નજરે પડયા હતા અને ખેલૈયાઓ મન મૂકી ને ગરબા ચોક મા ગરબે ધુમી મા ની આરાધના મા જોડયા હતા.

રહી છે. પ્રાંતિજ સહિત તાલુકા મા જગત જનની માં જગદંબા નુ આરાધના પર્વ નવલી નવરાત્રી ની શ્રધ્ધા અને ઉમંગ ભેર ઉજવણી રહી છે ત્યારે પ્રાંતિજ ખાતે ત્રીજા નોરતે રેલ્વેસ્ટેશન વિસ્તાર મા આવેલ શાન્તીનાથ સોસાયટી ખાતે પણ નવરાત્રી ની દરવર્ષ ની જેમ આ વર્ષે પણ ઉજવણી કરવામા આવી રહી છે ત્યારે સોસાયટી મા રહેતા સુરેશભાઈ પટેલ તથા તેમના ધર્મ પત્ની ભગવતી બેન પટેલ દ્વારા જગદંબા ની આરતી ઉતારી ધન્યાતા અનુભવી તો સોસાયટીના રહીશો દ્વારા ત્રીજા નોરતે ગરબે ધુમતા નજરે પડયા હતા અને ખેલૈયાઓ મન મૂકી ને ગરબા ચોક મા ગરબે ધુમી મા ની આરાધના મા જોડયા હતા.

વડાપ્રધાનને આવકારવા યાત્રાધામ અંબાજીએ નવા કલેવર ધારણ કર્યા



ડીસા, તા. ૨૯ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ છે. હાલ આઘશકિત મા અંબાની આરાધનાનું નવરાત્રિ પર્વ ચાલી ગબ્બર પર્વત ખાતે યોજનાર મહાઆરતીમાં ભાગ લેવાના છે ત્યારે અંબાજીમાં ઉજવણીનો માહોલ સર્જાયો છે. અંબાજી ગબ્બર રોડ પર શિલ્પોત્સવ દરમિયાન સામિના શિલ્પકારો દ્વારા તૈયાર કરવામાં આવેલ કલાત્મક શિલ્પો ગોઠવીને સુંદર રોશનીની સજાવટથી અંબાજીની વનરાજી પણ નયનરમ્ય બની છે. શ્રી મોદી આવતીકાલ તા. ૩૦ સપ્ટેમ્બર, શુક્રવારના રોજ બનાસકાંઠા જિલ્લાના પ્રસિધ્ધ યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે પધારી વિવિધ વિકાસ કાર્યોના ખાતમુહૂર્ત-લોકાર્પણ કરવાના છે ત્યારે વડાપ્રધાનને આવકારવા યાત્રાધામ અંબાજીએ નવા કલેવર ધારણ કર્યાં છે. અંબાજી શક્તિપીઠ સર્કલથી ગબ્બર મહાઆરતીમાં અંબાના દર્શન પણ કરવાના છે. મોદી આવતીકાલ તા. ૩૦ સપ્ટેમ્બર, શુક્રવારના રોજ બનાસકાંઠા જિલ્લાના પ્રસિધ્ધ યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે પધારી વિવિધ વિકાસ કાર્યોના ખાતમુહૂર્ત-લોકાર્પણ કરવાના છે ત્યારે વડાપ્રધાનને આવકારવા યાત્રાધામ અંબાજીએ નવા કલેવર ધારણ કર્યાં છે. અંબાજી શક્તિપીઠ સર્કલથી ગબ્બર મહાઆરતીમાં અંબાના દર્શન પણ કરવાના છે. મોદી આવતીકાલ તા. ૩૦ સપ્ટેમ્બર, શુક્રવારના રોજ બનાસકાંઠા જિલ્લાના પ્રસિધ્ધ યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે પધારી વિવિધ વિકાસ કાર્યોના ખાતમુહૂર્ત-લોકાર્પણ કરવાના છે ત્યારે વડાપ્રધાનને આવકારવા યાત્રાધામ અંબાજીએ નવા કલેવર ધારણ કર્યાં છે. અંબાજી શક્તિપીઠ સર્કલથી ગબ્બર મહાઆરતીમાં અંબાના દર્શન પણ કરવાના છે.

રહ્યું છે ત્યારે શક્તિના ઉપાસક વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી મા અંબાના દર્શન પણ કરવાના છે. મા અંબાના દર્શન કરી વડાપ્રધાન આરાસુરી અંબાજી માતા દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ અને બનાસકાંઠા જિલ્લા વહીવટીતંત્ર દ્વારા રોશનીથી સજાવવામાં આવ્યું છે.

મંડળ દ્વારા રૂપેની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવે છે. આગામી તા ૨ ઓકટોબરના રોજ યોજવામાં આવનાર રૂે અન્વયે ૨૭૭૪ અરજીઓને માન્ય રાખવામાં આવી છે. જ્યારે આ અન્વયે કુલ ૪૦૧ મકાનોનો રૂે કરવામાં આવશે. જેમાં સરગણમાં ૨૧૫, સરગણની ટી પી ૧૩ માં ૬૬, વાવોલમાં ૮૮, પેથાપુરમાં ૨૧ એમ મુકત મળીને ૪૦૧ જેટલા આવવાસોનો રૂે કરવામાં આવશે. ગુડા દ્વારા ઓઈ અને મધ્યમ આવક ધરાવતા પરિવારો માટે તબક્કાવાર નવા આવવાસો બાંધવામાં આવી રહ્યા છે. જ્યારે આ આવવાસોના નિર્માણ બાદ રૂે પ્રકીયાના અંતે રીઝર્વ કેટેગરીમાં અરજીઓ ઓઈ મળી હોય તેવા કિસ્સામાં આવવાસોનો રૂે કરવામાં આવશે. જેના અંતે ૪૦૧ અરજદારોને આવવાસોનો લાભ મળશે.